

# 新春走基层

## 年货市场里的“春节模式”

□ 本报记者 罗丽

春节前夕,走进离石区兴南农贸市场,炸丸子、香肠、烧鸡、肘子的香味扑鼻而来,摊位前站满了采购年货的市民。商铺里各类商品琳琅满目,市场里过年的氛围十足。商贩刘先生正在打包顾客订购的商品,他告诉记者,进入腊月后,买年货的顾客明显增多,几乎每天要忙到晚上七八点钟。

“往年都是回老家运城跟父母一起准备年夜饭,今年我们一家三口第一次在离石过年,所以过来买点熟牛肉、香肠、丸子等半成品熟食,一会再逛逛买一些其它必备的年货。”正在推前挑选熟食的王女士

边说边让老板打包挑选好的食品。

说到备年货,超市更是非去不可。春节期间,各大超市纷纷装点一新,开启“春节模式”。在市区家家利超市,这里的年货饰品区挂满红对联、中国结、红灯笼等,食品区粮油肉蛋、蔬菜水果等种类丰富,前来选购的市民络绎不绝,洋溢着新春气氛。

“我们各类商品储备都很丰富,能供应市民需要。”家家利超市副店长那鹏飞告诉记者,由于今年不少人选择留在当地过年,为保障春节期间商品供应,超市增加了采购量,特别是米面粮油等基础民生

品类备货超过去年同期的20%。同时,为更好满足消费者采购年货需求,家家利超市加大了线上服务,参与了网上年货节活动,开通了抖音公众号,供消费者随时随地下单,足不出户买年货。那鹏飞表示,进入腊月以来,超市年货销售情况比较好。

为保证市民的“菜篮子”“米袋子”量足价稳,从1月6日开始,市发改委价格监测中心就启动了生活必需品价格监测日报制度,密切跟踪粮油肉禽蛋菜奶等生活必需品价格变化。市发改委价格监测中心负责人焦勤奋表示,年前,全市

米面粮油等基础民生品供应充足,价格保持稳定态势。猪肉、鸡蛋的价格较前期有所下降。受节日消费拉动等因素影响,蔬菜、水果类价格略有上涨。市发改部门积极配合市场监管部门,加大对商场超市、农贸市场等与老百姓节日消费密切场所的价格监管力度,严厉打击操纵市场价格、囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等违法违规行为,规范市场价格秩序,维护良好市场环境。同时协调企业做好重要生活必需品调运供应,做好粮食储备,切实加强春节市场保供稳价工作,保障群众基本生活。

## 兴县 火树银花别样景 流光溢彩贺新年

本报讯(记者 冯凯治 本报通讯员 张亚东)为丰富广大人民群众精神文化生活,进一步弘扬中华民族传统文化,营造安定团结、快乐祥和的节日氛围,春节期间,由上万盏彩灯组成的梦幻灯光秀在兴县蔚汾公园向市民开放,给广大群众带来了一道赏心悦目的视觉盛宴。

春节灯饰以春、夏、秋、冬不同景象而更替,各种主题元素散落在公园的每个角落,五彩斑斓的灯光将公园装扮得格外繁华璀璨,绚烂多彩的灯海世界烘托出喜庆祥和的节日氛围。游客们或三五成群,或携亲带友,在各种花灯前拍照留念,记录美好瞬间。

“来到公园看见这个灯光五颜六色,感觉到生活很和谐很幸福,祝愿咱兴县越来越好。”“来到湿地公园时看到这美丽的灯展,我感到非常的欣慰、非常的高兴,祝愿我们兴县越来越好、科技越来越发达。”“我感觉这个灯展特别美,氛围特别好,感觉咱们兴县人民的生活越来越好,为我们大美兴县点赞。”前来观灯的游客情不自禁地感慨道。

兴县蔚汾公园管理中心主任杨俊伟介绍说,他们提前对公园的美化、亮化工作进行了周密部署,还特聘请专业人员对各个区域进行了专业设计,增加彩灯3000盏、灯带2000米,增加了一河两岸亮化景观1.5公里,使亮化面积达到了10万平方米,为全县人民营造了欢乐祥和的节日氛围。

据了解,此次迎春灯展本着节能环保、节俭文明的原则,充分利用往年灯饰,增添新的花样,在设计布展时充分考虑公园本身的美丽景色,自然地散落在公园草坪、广场、人工湖等处,在各式各样、色彩缤纷的彩灯装点下,璀璨流光,喜庆祥和,既丰富了群众节日精神文化生活,又让新春的浓郁气息扑面而来,极大地满足了全县人民群众对新时代新生活的新时期期待。

## 棋乐无穷 闹元宵

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 刘娇娇)近日,汾阳市市场监督管理局举办首届元宵节职工象棋比赛。

此次比赛分初赛、复赛、决赛三个阶段,分别采取淘汰赛和循环赛的赛制进行。比赛当天下午3时,在工作人员的精心安排下,比赛顺利开展。参赛选手们拿着抽签号码牌,既兴奋又紧张,对号入座后,很快进入了对战状态。比赛中,棋手们认真思考,谨慎行棋,或调兵遣将,或跃马扬鞭。他们淡定自若,冷静地观察着棋盘,谨慎地走着每一步棋,虽然表面平静,棋盘上已经上演着激烈的“楚汉争霸”。整场比赛,棋手们赛出了风格,赛出了品质,赛出了水平。

举办本次比赛的主要意义是为了丰富职工业余文化生活,提高逻辑思维能力,陶冶情操,增强职工的凝聚力和向心力。



职工领到奖状后露出笑容



## 乐享假日 好时光

2月18日,游客在离石区千年滑雪乐园体验滑雪乐趣。春节期间,就地就近出游成为许多人的首选,人们来到近郊景点休闲娱乐,乐享假日好时光。

记者 刘亮亮 摄

## 超市购物 好热闹

春节期间,汾阳各大超市,水果、蔬菜等百姓日常所需供应充足,市民朋友按需选购。

李勇斌 摄



# 持续推进 扫黑除恶 专项斗争